

面对挑衅 南钢这次软了

浙江稠州银行对南钢可谓“恨之入骨”，上赛季季后赛首轮，南钢以3:0横扫对手，进入四强。本赛季，浙江俱乐部高层和球迷都希望能复仇南钢。

昨晚6点半左右，南钢乘坐的大巴抵达梅湖体育馆，看到南钢的大巴到来，浙江球迷开始了表演，他们冲着南钢的大巴狂喷脏话。“浙江队球迷怎么能这样，比赛还没开始打呢？”下大巴时，一位南钢球员不解地问道。不过上赛季，浙江队做客南京时，也有不少不冷静的球迷嘲讽客队。“我们浙江稠州银行输给谁都可以，但绝对不能输给浙江广厦和南钢。”浙江队一位高层说道。

比赛开始前，教练组不断提醒队员们，“在球场上，不要去理会球迷的挑衅，把心思都放在球场上。这场球对浙江队也很重要，我们要想赢，一定要全力去拼。”领队王继华说道。“我反正听不懂他们说些什么，不会影响我的。”弗洛曼还不忘开

玩笑。尽管赛前气氛还算不错，但到了场上南钢就软了。值得一提的是，近来表现出色

的孟达赛前生病，本场比赛他带病出场，仅得到5分3个篮板。而在浙江队的顽强防守面前，南钢出现了20次失误。本场比赛，南钢集体哑火，只有两人得分上双，其中队长易立砍下全场最高的33分4个篮板，但依然无法带领球队获胜。

输掉了本场比赛，南钢本赛季依然在客场一胜难求，他们也是CBA唯一一支没能在客场取胜的球队。

外援比拼 南钢逊色不少



4号弗洛曼得改改脾气了

中场休息时，提起南钢的外援水平，就连浙江稠州银行老总赵兵也直摇头。本赛季，南钢在外援上吃尽了苦头。

尽管南钢在外援投入上无法与浙江队相比，浙江队引进J·R·史密斯就花费了近300万美金，不过南钢本赛季在外援上的花费也是历年最高。本场比赛，两名外援的发挥都不尽如人意。一个在场上失误连连，一个又再一次耍起了“弗爷”脾气。由于弗洛曼早就吃到了第三次个人犯规，南钢不得不在第二节就让威廉姆斯出场，谁知道，威廉姆斯上场之后很不在状态，不但没有了前几场的出色组织，而且传球也是失误连连，反观浙江队在史密斯的带领下，一次次打出小高



史密斯本场比赛送出9次助攻

潮，半场就领先了南钢14分，几乎锁定了胜局。

除了威廉姆斯，另外一名外援弗洛曼的表现也好不到哪儿去，面对约什·布恩，他几乎占不到什么便宜。值得一提的是，弗洛曼依然不能适应客场的裁判判罚尺度，比赛开始前，领队王继华也做了他的思想工作，但他只忍了两节。第三节，在一次篮下强打遭遇犯规被裁判无视之后，弗洛曼彻底怒了，冲着裁判大喊大叫，在吃到技术犯规之后，他径直冲到裁判面前不依不饶。

本场比赛，弗洛曼25分10个篮板，威廉姆斯只得到8分，浙江队布恩得到26分11个篮板，史密斯尽管只得到18分7个篮板，但却送出了9次助攻。

链接

老熟人发威 南钢挡不住

昨晚，浙江队阵中有两名江苏球迷的老熟人，其主帅丁伟曾是南钢一员，而后卫曹飞则是地道的江苏人。昨晚曹飞的表现相当抢眼，得到20分。

2000-2001赛季之前，丁伟加盟南钢，这位前国手曾经代表中国男篮获得了1998年曼谷亚运会的冠军。“丁伟指导当年也是一位神投手啊。现在做教练也很成功，在他的带领下，浙江队进步非常大。”提起老队友，胡卫东也非常钦佩。而领队王继华、助理教练李长山与丁伟也都非常熟悉。这两天，大家也寒暄了一下。

曹飞昨晚的表现非常抢

眼，曹飞的母亲是江苏女篮著名“三张”之一的张六如，至于曹飞为什么现在会代表浙江队，没人愿意解释。不过曹飞转投浙江队也并不是没有道理，“浙江队为了培养曹飞，让正处于当打之年的主力后卫刘维伟退役给曹飞腾位置。浙江队这么多年的心血也没有白费，曹飞现在绝对是CBA年轻后卫里的佼佼者。”一位圈内人士说道。昨天面对家乡球队，曹飞没有手软，从首节比赛开始，他就用速度频频冲击南钢防线，本场比赛，他得到20分。

本组撰稿 特派记者 沈忱 (快报义乌电)

客场虫

南钢输给浙江队23分 本赛季客场一场没赢

昨晚，南钢在客场93:116惨败给浙江稠州银行，本赛季遭对手双杀，浙江队也报了上赛季季后赛首轮被南钢横扫的一箭之仇。

本场比赛，此前取得三连胜的南钢状态全无，面对浙江球迷的挑衅，无力在球场上给予回击。由于下轮轮空，南钢没能在春节前最后一场比赛中用胜利给球迷们拜年。值得一提的是，输掉了这场比赛，南钢本赛季客场战绩为0胜11负，是CBA唯一一支没能在客场取胜的球队。



易立本场比赛表现抢眼，砍下33分

最新消息

斯诺克大师赛 小晖首轮出局

昨晚，2012年斯诺克大师赛在伦敦开战，卫冕冠军丁俊晖出师不利，尽管在1:4落后的情况下追成4:4，但最终还是以4:6负于“火箭”奥沙利文，首轮出局。综合

烽火NBA

5分7个篮板 易建联渐入佳境

用“渐入佳境”来形容易建联现在的处境和表现，一点也不为过。北京时间昨天，他在小牛与国王的比赛中替补上场12分钟，拿下了5分和7个篮板。除了数据，易建联本场比赛不再是在第四节的“垃圾时间”亮相，而是提早到了第三节。

第三节还剩7分33秒，易建联替下海伍德。上场不久，易建联就抢下一个进攻篮板，1分钟后，易建联本场比赛最闪光的时刻到来：小牛发起三线快攻，皮球在经过马里昂和韦斯特之手后，准确传到快马跟进的易建联手中，而易建联也没有浪费机会，接着向前的惯性直接起跳双手扣篮，十分流畅。之后，打出信心的易建联抢下进攻篮板后造成犯规，并两罚两中。第四节初段，易建联并没上场，直到比赛进行到最后4分50秒时再次披挂出场，之后他两罚一中得到本场的第5分，此后又多次抢到后场篮板。全场比赛，易建联4投1中得到5分7个篮板，其中包括两次进攻篮板。快报记者 沈忱

连续4场40+ 科比真的打疯了

昨天，在一场同城大战中，科比连续第四场砍下40+，可湖人还是以94:102败在保罗和格里芬把持的快船手下，五连胜的势头就此打住。

连续4场比赛砍下40+，这在NBA赛场并不多见。目前科比已把自己单场收获40分的场次累积到了111场，这一数据在NBA历史上排名第三，仅次于名宿张伯伦和乔丹。

虽然科比表现神勇，但湖人还是输给了快船，本场比赛保罗拿到33分，格里芬得到22分和14个篮板，他们带领快船在第四节顶住湖人的反扑，最终战胜对手。快报记者 沈忱

短消息

日本女足主帅接替卡马乔？ 假的！

昨天，日本媒体报道，带领日本女足夺得世界杯冠军的佐佐木刚夫，有望带领中国男足冲击2018世界杯。日本媒体援引一位中国官员的话称：“中国足球正在学习日本足球，佐佐木是我们考虑的人选。”

对于佐佐木将接替卡马乔的消息，记者联系了足协相关人士，足协副主席于洪臣公开辟谣，“怎么可能？卡马乔明天还要给教练讲课呢！而且他与中国足协还有3年合同。”于洪臣说。快报记者 吕远

皮克夏奇拉即将奉子成婚！ 真的？

拉丁天后夏奇拉和巴萨后卫皮克的恋情一直是西班牙媒体关注的焦点。昨天，西班牙媒体称，夏奇拉很有可能已经怀孕，而她和皮克不出意外也将在今年夏天奉子成婚。

据西班牙媒体报道，夏奇拉已经准备安心养胎，而皮克也将结婚提上了议事日程。据悉，两人已经决定今年夏天在巴塞罗那结婚，届时皮克在巴萨以及西班牙国家队的队友都将出席。快报记者 吕远